
Njoftim për përqendrim me të cilin Qendra Diagnostike Vila Bogatin sh.p.k., Slloveni, 

do të fitojë kontrollin mbi MDT dhe T ndërmarrje për diagnostikim mjekësor, terapi 

dhe teknologji sh.p.k., Slloveni dhe MEDILAB, qendër diagnostike radiologjike sh.p.k., 

Lubjanë, Slloveni 

(lënda nr. 08-45/2025) 

 

 

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës (,,Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë" nr.145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 dhe ,,Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 208/24), më datë 25.02.2025, Komisioni për 

Mbrojtjen e Konkurrencës ka pranuar një njoftim për përqendrim me të cilin Qendra 

Diagnostike Vila Bogatin sh.p.k., me seli në Pod Skalo 4, 4260, Bled, Slloveni fiton kontroll 

të vetëm mbi MDT dhe T ndërmarrje për diagnostikim mjekësor, terapi dhe teknologji sh.p.k., 

me seli në rrugën Lavriçeva 1, 2000 Maribor, Slloveni dhe MEDILAB, qendër diagnostike 

radiologjike sh.p.k., Lubjanë me seli në rrugën Vodovodna 100, 1000 Lubjanë, Slloveni. 

 

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit: 

 

Qendra Diagnostike Vila Bogatin nënshkroi një Letër Qëllimi më 25 mars 2024 me shoqërinë 

ALFI PE sh.p.k., fond special investimi, k.d. (emri i shkurtuar: ALFI PE sh.p.k., SIS, k.d.). Me 

këtë Letër Qëllimi, palët kontraktuese ranë dakord se kanë interes të ndërsjellë që Vila Bogatin 

sh.p.k. të blejë dhe, në Datën e Mbylljes, të fitojë aksione biznesi pa ngarkesa nga ALFI PE 

sh.p.k., SIS, k.d. ose nga shoqëria ALFI VI, shoqëri për investime, sh.p.k., shoqëri me qëllim 

të veçantë në pronësi të plotë të ALFI PE sh.p.k., SIS, k.d., si vijon: 

 ALFI VI, shoqëri për investime, sh.p.k. do të shesë dhe transferojë në datën e mbylljes, 

ndërsa Vila Bogatin sh.p.k. do të blejë nga ALFI VI, shoqëri për investime, sh.p.k. dhe 

fitojë në Datën e Mbylljes, 51.00% të pjesëve të biznesit në kapitalin themeltar të MDT 

dhe T Ndërmarrje për diagnostikim mjekësor, terapi dhe teknologji sh.p.k., 

 ALFI PE sh.p.k, SIS, k.d. do të shesë dhe transferojë në Ditën e Mbylljes, ndërsa 

Parashtruesi do të blejë nga ALFI PE sh.p.k., SIS, k.d. dhe fitojë në Datën e Mbylljes, 

91.00% të pjesëve të biznesit në MEDILAB. 

 

Qendra Diagnostike Vila Bogatin u themelua në 1992 dhe me këtë është qendra e parë 

diagnostike në Slloveni. Në fillim, aktiviteti i saj kryesor ishte gastroenterologjia; në vitet që 

pasuan, gama e aktiviteteve të saj u rrit. Sot, njësitë e Parashtruesit funksionojnë në Bled, 

Lubjanë dhe Novo mesto. 

 

Qendra Diagnostike Vila Bogatin u ofron pacientëve klinikat e mëposhtme mjekësore: 

Gastroenterologji, urologji, kardiologji, ortopedi, rrezet X dhe ultratinguj, alergologji, 

tireologji, klinikë për osteoporozë, dermatologji, gjinekologji, konsultime për ushqim. 

 

Qendra Diagnostike Vila Bogatin nuk ka shoqëri të lidhura me seli jashtë Sllovenisë. 

 

Ortakët e drejtpërdrejtë të Vila Bogatin sh.p.k. janë: 

Pozavarovalnica Sava d.d., Dunajska Cesta 56, 1000 Lubjanë dhe Zavarovalnica Triglav d.d., 

Mikloshiçeva cesta 19, 1000 Lubjanë, Slloveni, secila me 40% pjesëmarrje në kapitalin 

themeltar të DCVB dhe me këtë do të fitojnë kontroll indirekt mbi Shoqëritë e Synuara. 

Pozavarovalnica Sava është shoqëria përfundimtare mëmë e Grupit Sava Sigurime. 

Grupi Sava Sigurime aktualisht ka katër shoqëri të lidhura të regjistruara në Maqedoninë e 

Veriut: 



 Sava Sigurime SHA Shkup me NUAS 4778529 me veprimtari prioritare sigurime jo-

jetë, 

 Sava Shoqëri Pensioni SHA Shkup me NUAS 5989434 me veprimtari prioritare 

aktivitete të menaxhimit të fondeve, 

 Sava Station SHPKNJP Shkup me NUAS 7005350 me veprimtari prioritare testim 

teknik dhe analizë dhe 

 VITA S HOLDING SHPK Shkup me NUAS 7690088 me veprimtari prioritare tregti 

me shumicë e jo-specializuar. 

Zavarovalnica Triglav është shoqëria përfundimtare mëmë e Grupit Triglav. 

 

Grupi Triglav aktualisht ka katër shoqëri të lidhura të regjistruara në Maqedoninë e Veriut: 

 

 Triglav Sigurime SHA Shkup me NUAS 4691130 me veprimtari prioritare sigurime jo-

jetë, 

 Triglav Sigurime Jetë SHA Shkup me NUAS 7233825 me veprimtari prioritare 

sigurime jetë, 

 Triglav shoqëri pensioni SHA Shkup me NUAS 7344228 me veprimtari prioritare 

aktivitete të menaxhimit të fondeve dhe 

 TRIGLAV menaxhim me pasuri të paluajtshme SHPKNJP Shkup me NUAS 7729014 

me veprimtari prioritare dhënie me qira dhe menaxhim i pasurive të paluajtshme vetjake 

ose të marra me qira (lizing). 

 

MDT dhe T Ndërmarrje për diagnostikim mjekësor, terapi dhe teknologji sh.p.k., ofron 

shërbime kryesisht në fushën e diagnostikimit radiologjik (MRI, rreze X dhe diagnostikim me 

ultratinguj) të cilat sot janë të domosdoshme për vlerësimin e gjendjes shëndetësore të 

pacientëve. Përveç kësaj, MDT dhe T ofron shërbime edhe në fushën e tireologjisë. 

MEDILAB kryen ekzaminime në qendrën e tyre diagnostike që nga viti 1997. Sot, MEDILAB 

kryen rezonancë magnetike (MRI) dhe tomografi të kompjuterizuar (KT). 

 

Bazuar në shqyrtimin paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën 

dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë 

çështje është i rezervuar. 

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtje dhe mendime për këtë 

përqendrim në Komision. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuara mund të 

dërgohen në adresën: rr. "Shën Kirili dhe Metodi" nr.54, Shkup ose me e-

mail: kzk@kzk.gov.mk dhe duhet të arrijnë në Komision brenda 10 ditëve nga data e publikimit 

të këtij njoftimi. 
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